

安徽电竞将组队参加国家级赛事

星报讯(记者 江锐) 电子竞技今年首次作为表演项目进入亚运会,目前亚洲电竞高手正在雅加达激战。8月29日,安徽省电子竞技协会第二届会员代表大会暨安徽电竞产业峰会在合肥举行。来自全省各地市电竞行业的200多名领导、嘉宾以及行业代表出席了此次会议。

大会产生了新一届协会领导机构成员,选举王钢任会长,杨曙光、魏斌、赵涛为副会长,张曦征为秘书长,孙同瑞为监事,并为协会新的领导班子颁发了任职聘书。大会审议通过了《安徽省电子竞技协会章程修改报告》、《安徽省电子竞技协会会费标准及管理暂行办法》等相关文件。

新任会长王钢在就职发言中阐述了新一届协会发展的目标、任务及发展规划,并展望了电竞行业未来的发展前景。王钢介绍,协会自成立以来以打造安徽电竞品牌为目标,大力推广、普及电子竞技运动和电子竞技文化,发掘电竞人才,成功举办了各类电竞大赛,并组队参加国家级竞赛活动。随着中国电子竞技运动十多年的发展,在电竞人的努力与推动下,电子竞技如今已经成为社会不同阶层、不同年龄人群最为喜爱的运动之一。安徽省电子竞技协会积极响应发展大趋势,为推动体育产业发展、建设文化体育

强省做出贡献。会议还宣布全国电子竞技公开赛安徽赛区暨安徽省电竞代表队选拔赛正式启动。为了更好地促进安徽本土电竞发展,传播绿色电竞理念,省电竞协会与安徽广电移动电视有限责任公司签署了战略合作协议。未来双方将展开深度合作,共同推进安徽体育电竞事业发展。

在安徽电竞产业峰会上,合肥市电竞协会、伽马数据、网易安徽、梯升科技、以及海豚电竞俱乐部和西柚电竞俱乐部的负责人,从电竞产业,电竞平台,以及电竞体育化、职业化道路等方面,进行了讨论交流,为未来电竞发展提供了新的发展思路。

《天盛长歌》与陈坤日常互怼 倪妮分享古言背词诀窍

星报讯(记者 吴笑文) 由陈坤、倪妮领衔主演的古装精品剧《天盛长歌》正在热播。其中,倪妮饰演的前朝遗孤凤知微,以其双商在线、坚韧独立的女性人格魅力圈粉无数,倪妮的精湛演技及强大台词功底也大受好评。日前,倪妮在接受采访时,不仅对凤知微与魏知这两重身份表达了自己的看法,更分享大段古言的背词心得,以及与陈坤等演员合作的感受与趣闻。

剧中,凤知微因身世原因卷入纷争,只好以“魏知”的男性身份示人。提及第一部古装作品,第一次以男装形象呈现在电视观众面前,倪妮表示:“张叔平老师在造型设计上一反常态,和自己的喜好也比较接近,是化繁为简的风格。对比现代戏和年代戏我也

更喜欢古装,因为离现实生活远,很有想象空间。”面对剧中出现的大量古言台词,倪妮也说出了自己的背词方法:“没有诀窍,就是花时间、下苦功夫”,更透露拍摄期间与助理每晚一起对词,“可能有强迫症吧,至少二十遍,只能多不能少”。

近日,陈坤与倪妮“小黑屋”的甜蜜戏份更引发了火爆讨论。倪妮霸气表示:“没啥害羞的,坤哥就是我哥”,两人在片场更是日常调侃互怼,完全没有包袱。而在拍摄过程中,陈坤对于倪妮而言更有兄长一般的帮助:“坤哥是一个特别乐于助人的好演员,我在现场很多台词重音、语气不对他会及时提醒,我们之间合作得特别开心。”



与韩寒因赛车结缘 沈腾自曝:不演戏可能会当赛车手

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由韩寒执导,将于2019年大年初一上映的电影《飞驰人生》发布首张海报,曝光了领衔主演沈腾全新的赛车手形象。一身白色赛车服的沈腾纵身跃起冲向镜头,神情决绝,看似霸气十足,谁知却被胸前偌大的“求赞助”三个字一秒出卖,出其不意的反差笑点,寒式幽默劲儿十足,令人忍俊不禁。

此次沈腾在电影中饰演一位“过气车神”,出人意料的是,私下生活中沈腾竟是一位赛车发烧友,不仅手握赛车驾驶证、漂移证和拉力赛资格证,更在采访中表示“不做演员可能会去当赛车手”,对赛车的热爱可见一斑。

不为人熟知的是,在赛车上,沈腾与韩寒渊源颇深。原来,沈腾早年曾拜师韩寒徒弟学习赛车。此次,热衷喜剧又热爱赛车的两人携手合作,势必为电影的笑点和燃点加足马力,令人相当期待。

合买五年大乐透,终获大奖回报 芜湖“老友记”喜中14万元

近日,大乐透第18093期开奖,芜湖中出1注二等奖,落在芜湖市镜湖区福祿商厦04217竞彩店。万万没想到,84元钱彩票竟是合买的,1张胆拖票中出14万多元,中奖彩票共中出1注二等奖、1注三等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖,共计142020元。

第二天一大早,两个50岁上下的彩民老王和老唐(均为化名),一起来到芜湖市体彩分中心办理兑奖手续。其中老王从包里拿出14万多元大奖彩票,老唐在一旁询问兑奖事宜。老王和老唐说,因为有大乐透,他们做了将近五年“老友记”。他们本来各买各的,彼此不认识,后来因为大家都在04217竞彩店买大乐透而结缘。“经常碰面,一两次就熟了,于是约好每人每期出一半,各选一半号码,中了平均分。这一买就将近五年啦!”“是的是的,刚开始碰面只会讲彩票的事情,到后来熟

络了开始互相关心,买完彩票总要拉拉家常,问问寒暄。”

据04217网点业主孔女士介绍,这对“老友记”从来不看推荐,进门就是先机选几注,然后从中挑号码,“他们都很爽快,选什么就要什么,从不会改号。”

其实,老王和老唐小打小闹合买那么多年,先前没中过什么像样的奖项,他们也没有抱怨过:“中大奖固然是好事,不中也是做了公益,没什么好抱怨的,其实就为了买个念想买个乐子。”

开奖的第二天,这对“老友记”就都知道自己中大奖了,这几天一直藏在心里各自也没跟别人说过。周一相约一起来兑奖。“老友记”说,奖金对半分,但是怎么花还要慢慢琢磨,他们并不打算把这个喜讯告诉家人:“没钱的时候不会有问题,有钱反而问题就会来,还是不说的好。” □ 胡志雄

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

不靠运气靠实力,合肥彩民精准投注揽奖

近日,合肥体彩分中心兑奖处迎来一位中奖彩民,这位彩民中得第18225期排列五一等奖,奖金达10万元。和其他中奖彩民不同的是,这位彩民大叔并没有那么兴奋,脸上更多的是淡定和宁静。

原来,这位彩民老黄是一位“技术流”,他告诉笔者,自己一直致力于研究体育彩票的走势和数据分析,自己从来不相信靠运气可以中奖,多年来通过自己的分析和研究,多次获得大乐透和排列奖项,每次投注金额也不高,也都是直选,这次购买

的排列五也是2元直选票,一组数字便中了头奖。老黄说,运气一次就用完了,但是有实力大奖自然会降临到自己身上。

老黄投注的位于合肥市宁国南路龙虾一条街第01282号彩票专营店店主告诉工作人员,老黄是一位真正的技术派,从不打随机票,每次购买体育彩票都是会研究很久,经过深思熟虑,店里许多彩民都是跟着老黄购买,因为大家都相信老黄的实力。业主也希望更多彩民能向老黄学习,多研究多探讨,少买多投,精准投注更能揽获大奖! □ 茆璐

“闭眼”投注,竟中奖金11万

合肥的小杜平时的工作很忙,休息日的时候就喜欢和朋友们去酒吧喝喝酒看看球赛,放松身心。近日,小杜和朋友约好晚上去酒吧一起看雅加达亚运会足球比赛,正好晚上有两场比赛,中午吃完饭,小杜路过家门口位于合肥蜀山区怀宁路15号的第01039号体彩销售网点,突然心血来潮,想到既然晚上要看球赛,不如买两注彩票,增加观看的趣味性。于是小杜就凭着自己的想象随便买了2串1猜比分,也没想太多。

万万没想到晚上的两场比赛结束后,小杜蒙了,自己购买的卡塔尔(负其他)vs乌兹别克斯坦、叙利亚(0:3)vs中国居然全部猜中,揽获奖金112000元。小杜说自己真的是闭着眼投注的,根本没有任何的研究,没想到居然全部猜中,获得了大奖,自己真的是太幸运了,到现在都不敢相信!第二天,网点业主大姐陪伴小杜来到合肥体彩分中心兑奖,还说根本不敢想小杜这张票会中大奖,体育彩票真的是处处有惊喜,处处有希望啊! □ 茆璐

钟情11选5,太湖彩民喜中23万

近日,位于太湖县府前公园旁的15714网点陆续传来喜讯,彩民小叶在10天内以4张体彩11选5前三直选50倍投票获奖金234000元。据了解,小叶购买体彩多年,拥有丰富的投注经验,是11选5的投注老手,去网点买彩票喜欢采用倍投的方式。每次到店都没有急着先投注,而是大体看

了一会儿前期走势,对最近开出的号码略微分析了一下,然后开始买票,每期都在不断地调整号码,每次都是以单注倍投的方式投注。中奖后小叶高兴地说,“11选5开奖快,而且返奖率也不错,一会儿就知道中奖结果,买着舒服!购买体彩已经成为生活的一个娱乐方式。” □ 张亚芳